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En las modernas instalaciones de plantas solares, la tecnología de 
medición Ambiental debe de ser cada vez más potente. Es por ello 
que EFITECNA ofrece un sistema con componentes de hardware 
perfectamente adaptables a las necesidades del cliente. 
El Sistema de registro de datos meteorológicos de EFITECNA con 
sistema de control basado en él PLC UC20-WL2000-AC, de la marca 
Weidmuller junto con los sensores meteorológicos de primer nivel, 
ofrece una solución completa, que puede integrarse directamente 
en el sistema de control SCADA de la planta. Proporciona datos de 
medición con la máxima precisión. Con ello, la estación 
meteorológica resulta óptima para el uso en parques fotovoltaicos. 
Los sensores se conectan mediante conectores M12. El equipo sale 
totalmente configurado y preparado para ser instalado en planta y 

funcionar. Los datos de sensores se transfieren del sistema de control integrado mediante protocolos estandarizados, 
como Modbus/TCP o PROFINET (consultar con EFITECNA), a un sistema superior. Todos los cuadros, disponen de una 
protección de sobretensiones tanto en la alimentación de los equipos como en las comunicaciones, evitando de esta 
manera posibles fallas de los equipos. 
 
Sus Ventajas 
 

• Compatibilidad con lenguajes estándar. 
 

• Protección de sobretensiones y monitorización del estado en que se encuentran. 
 

• Conexión de los sensores con los conectores circulares M12 de calidad industrial. 
 

• Sensores meteorológicos de calidad contrastada. 
 

• Flexible gracias a la posibilidad de elegir los sensores, para cada una de las instalaciones con total 
independencia. 
 

• Puesta en servicio sencilla sin conocimientos de programación. Plug&Play. 
 

• Posibilidad de introducir sensores especificados por el cliente. 
 
 
 
 
 

Datos generales para pedido 
 

 
Peso 12.5 Kg 

 

Nota Fabricación bajo pedido (sin devolución) 

Código Producto  011300 / 11110200000  
Tiempo de fabricación      Consultar plazos 

 

Partida Arancelaria           85371091 
Cantidad 1 Pieza 

 
 

http://www.salixsolar.com/
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Dimensiones y pesos 

Profundidad 230 mm Profundidad (pulgadas)                              90,5512 inch  
Altura 600 mm Altura (pulgadas)                                     236,22 inch  
Anchura 400 mm Anchura (pulgadas) 157,48 inch  
Medida de fijación, altura 362x538 mm Peso neto 12.5Kg 

Datos Material  
 

Material Carcasa Policarbonato 

Alimentación 
 

Consumo de corriente I. 2000 mA 
 

Tensión de alimentación V. 220 V AC +20 %/ -15 % (50Hz) 

Datos de conexión 
 

Tipo de conexión PUSH IN, pasando por prensas. Opción Pasamuros M12, para sensores. 

Datos del sistema 
 

Interface 4xRJ45 ; 1x1000BaseSFP    Entorno de programación basado en la Web  
Herramienta de ingeniería 
  u-create web  

Protección Sobretensiones alimentación VPU III R 230V/6KV AC    
Protección Sobretensiones Comm. VDATA CAT6  

Interfaz para la configuración Micro USB 2.0  Memoria (Flash) 4 GB, 32 GB via microSD  
Número máx. de módulos              4 entradas analógicas (12bits) 
                                                   4 entradas digitales 
  4 PT100 
  1 Mod Modbus RTU 
                                     

Procesador Dual Core ARM Cortex 
A9, 624 MHz, 512 Mbyte 

  RAM  
Tipo de módulo Control  
Monitorización de: Protecciones sobretensión 
 Alimentación Switch          

Reloj en tiempo real Alimentado por batería   
Velocidad de transmisión bus de 
backplane, máx. 48 Mbit 

Datos generales 
 

Ìndice de protección IP65 Temperatura Ambiente(servicio) -25 ºC … 50 ºC                                  
Humedad de aire admisible (servicio) ≤ 95 % (a 25 °C) Presión de aire (servicio) 70kPa…106kPa(<2000m) 
 
 
ACCESORIOS DISPONIBLES 

 
 
Radiación Global:  
 
 

ISO 9060:2018 CLASE A, “respuesta rápida y espectralmente plana”. Tecnología 
de difusor de cuarzo. Calibración certificada ISO 17025, 5 años de garantía y 
recalibración recomendada 

Rango 0 to 1600 W/m² 
Precisión < ±4% (-30º to 50º ) 
Resolución < ±0,3W/m2 
Temperatura de 
trabajo -40º to +80ºC 

Tipo señal Analogica 4..20mA / modbus rs-485 
Opcional  Ventilado 
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Temperatura de módulo: 
 

 

Diseñado específicamente para medir la temperatura del módulo de los parques 
fotovoltaicos. Utiliza como resistencia de medición una Pt100, protegido en un cuerpo 
de aluminio. 

Rango -40º C a +105ºC 
Precisión ±0.3ºC 
Resolución 0.1ºC 
Temperatura de trabajo -40º a +60ºC 
Tipo señal PT100 4 Hilos 
 
Temperatura, humedad y presión: 
 

 

Sensor preparado para cualquier tipo de clima, capacitado para medir, Tª ambiente, 
Presión y Humedad, con ventilación natural. 

Rango 0 a 100 % HR  
Precisión ±1,5 % HR 
Resolución 0,1 % HR 
Rango -40º C a +70ºC 
Precisión ±0.1ºC 
Resolución 0.1ºC 
Rango 500 a 1100 hPa  
Precisión ±2hPa  
Resolución 1 hPa 
Temperatura de trabajo -40º a +70ºC 
Tipo señal RS485 
 
Pluviómetro: 
 

 

Sensor para la medición de lluvia mediante el volteo auto vaciado del cubo, con un 
diámetro extragrande de 8” y calibrado a mano para contar una centésima de 
pulgada de lluvia. 

Rango 0 - 75 mm/h 
Precisión ±1% 
Resolución 0.2 mm 
Tipo señal Pulsos 
Anemómetro: 
 

 
Sistema de medición magnética sin contacto, mediante el principio de efecto hall, 
gran precisión, equipado con sistema calefactable. Construido en aluminio 
anodizado. 

Rango  0,7…60m/s  
Tº de trabajo -30º a +70ºC 
Precisión <±2% FS 
Resolución  <0.02m/s 
Tipo señal Analógica mA 
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Veleta: 
 

 
Sistema de medición magnética sin contacto, mediante el principio de efecto hall, gran 
precisión, equipado con sistema calefactable. Construido en aluminio anodizado. 

Rango profundidad 0…360º 
Tº de trabajo -30º a +70ºC 
Precisión ±2º 
Resolución  2º 
Tipo señal Analógica mA 
 
Soiling: 
 

 

Sensor de irradiancia de silicio monocristalino. Utilizado habitualmente para 
determinar el rendimiento de sistemas fotovoltaicos. El diseño de estos sensores de 
irradiación solar de silicio (sensores de Si), que corresponde al de un módulo 
fotovoltaico, hace que estos sensores sean ideales como referencia para monitorear 
sistemas fotovoltaicos. Certificado DAkkS 
 

Rango  Superior a 1500 W/m² 
Tª de trabajo -20ºC .. +70ºC 
Incertidumbre de medición 5 W / m2 ± 2.5% de lectura 
Incertidumbre de calibración en STC y luz 
vertical 

1.6% Standard Calibración ISFH 
1.2% Precisión Calibración ISFH 

Tipo señal Analógica mA 
 
 

Diferentes distancias de cableado para sensores. Cable PUR, apantallado o sin apantallar de 4 
conductores color negro, con conexiones M12, macho, hembra o libres ( cables internos color marrón, 
blanco , azul y negro) 
 
 

 
 
Como opcionales, existe la posibilidad de añadir sensores de granizo, y tipología del granizo, sensores de nieve, etc…  
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Códigos estación Meteorológica 

 
Estación Meteorológica 001                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                                                 
Comunicación 1: Cobre 
 2: Fibra Óptica Monomodo                                                                                  
 3: Fibra óptica Multimodo 
                                                                                                                                                                                                 
Protecciones Sobretensión 0: Sin Protecciones sobretensión 
 1: Protección sobretensión de Alimentación 
 2: Protección sobretensión Comunicaciones ETH 
 3: Ambas protecciones     
                                                                                                                                                                                                 
Alimentación 0x: Solo a 220V (50Hz) 
 X0: Sin Baterías 
 x1: Batería Auxiliar 1.2Ah 
 x2: Batería Auxiliar 3.4Ah 
 x4: Batería Auxiliar 7Ah 
 x5: Batería Auxiliar 12Ah 
 x6: Batería Auxiliar 17Ah 
 1x: Placas solares                          
                                                                                                                                                                                                
 
 
 
 
 
 
Sensórica  Cantidades de sensores que lleva de cada tipo. Según el siguiente orden: 
 Anemómetro 
 Veleta 
 Piranómetro 
 TPH 
 Pluviómetro 
 Temperatura placas 
 Células calibradas 
 Sensor A 
 Sensor B 
 Sensor C 
 Sensor D                                                   

 
Ejemplo: Estación meteorológica con comunicación cobre, con todas las protecciones de sobretensión, 
alimentada solo a red, sin baterías ni placas solares, y con 1 anemómetro, 1 veleta, 1 piranómetro 1 TPH, 2 
Temperaturas de placas. 
  
   

COD: 0011300/11110200000 
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Oferta técnica 

 
 

 En la oferta adjunta se presupuesta el precio de lo que sería 1 estación meteorológica con sistema de 
adquisición de datos, sin ningún tipo de instalación, y recogida (EXW) en las instalaciones de EFITECNA, 
aunque se sabe que el cliente solicita el precio de 5. 
 
  
 
 No existe ningún tipo de pre - montaje, a excepción del armario eléctrico que incluye los siguientes 
elementos: 

• Protecciones magnetotérmicas 
• Protecciones de sobretensión en la alimentación. 
• Protección de sobretensiones en las comunicaciones 
• Switch 
• Fuente de alimentación 
• Cableado y aparamenta eléctrica (bornas, prensas, canaletas, cableado, etc…). 
• PLC (con memoria SD y batería) 
• Envolvente 600x400x200 o similar. 
• Cable, de los sensores de M12 o similar. 

 
El cableado de los sensores vendrá conectado al armario de la estación meteorológica de forma que 
el cliente solo tendrá que colocar los sensores en sus posiciones y conectarlo por medio de racores 
M12 que están incluidos. 
 
Las torretas de 3m deberán de disponer de las zapatas necesarias para la instalación, y se deberán 
de colocar los sensores en la misma. 

 



Professional Line MODULE TEMPERATURE SENSOR
Id-No.
Measuring range -40...+105 °C
Accuracy (0.3 + 0,005 · |T|)
Self-heating at 0 °C < 0,5 K/mW
Measurement current (DC) at 
25 °C

1,0 mA

Range of application -40...+105 °C
Maximal permissible peak 
current at 25 °C

3,0 mA

Insulation resistance > 10 MΩ
Measuring elements Pt100 F 0.3 resp. DIN EN 60751
Dimensions Cable length: 3000 mm · Body thickness: 10 mm · Body Ø: 39.5 mm
Protection class IP 67
Weight 0,4 kg
Cable Length 3 m, shielded, with bending radius = 41 mm · (approval UL/cUL UL-Style 20233)
Accessories (order separately) PT100 Modbus Converter

 PRODUCT-VIEW

MODULE TEMPERATURE SENSOR
Especially for photovoltaic systems

The sensor  has been specially developed for measuring the module 
temperature of photovoltaic (PV) systems.

A Pt100 measuring resistor is used as measuring element, which is 
protected in a body made of seawater-resistant aluminium. An optimal 
heat conduction between body and measuring element is achieved by a 
special casting compound.

The temperature can be measured in a 4-wire circuit via the 
permanently connected cable. This and the shielded cable
make the measurement less sensitive to external interference.

APPLICATIONS
· photovoltaic (PV) systems
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UC20-WL2000-AC

Imagen de producto

En las modernas aplicaciones de IoT, la tecnología
de automatización debe ser cada vez más potente y
adaptable. u-mation ofrece un programa de componentes
de hardware perfectamente coordinado, diseñado para
la puesta a punto de tus máquinas y sistemas para el
futuro. u-control 2000 es uno de los sistemas de control
más compactos y avanzados del mercado y constituye la
pieza central de nuestro programa de hardware. u-control
2000 es la base para poder usar cualquiera de nuestras
soluciones de ingeniería: u-create web, studio e IoT. El
diseño modular del controlador se basa en el sistema
de E/S remoto u-remote y permite ampliar la instalación
según las necesidades para incluir otros componentes de
la familia u-mation.

Datos generales para pedido

Versión Controller, IP20, AutomationController, Basado
en web, u-control 2000 web, Herramienta de
ingeniería integrada: u-create web para PLC
(sistema en tiempo real) y aplicaciones IIoT

Código 1334950000
Tipo UC20-WL2000-AC
GTIN (EAN) 4050118138351
Cantidad 1 Pieza
 

http://catalog.weidmueller.com/catalog/Start.do?localeId=es&ObjectID=1334950000
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Dimensiones y pesos

Profundidad 76 mm Profundidad (pulgadas) 2,992 inch
Altura 120 mm Altura (pulgadas) 4,724 inch
Anchura 52 mm Anchura (pulgadas) 2,047 inch
Medida de fijación, altura 128 mm Peso neto 232 g
 

Conformidad medioambiental del producto

REACH SVHC Lead 7439-92-1
 

Alimentación

Consumo de corriente desde Isys, typ. 116 mA
Corriente de alimentación para IENTRADA
(línea de corriente de entrada)

máx. 5.000 mA
mín. 0 mA
nominal 5.000 mA

Corriente de alimentación para IENTRADA
(línea de corriente de entrada) , máx.

5 A

Corriente de alimentación para ISALIDA
(línea de corriente de salida)

máx. 5.000 mA
nominal 5.000 mA
mín. 0 mA

Corriente de alimentación para ISALIDA
(línea de corriente de salida) , máx.

5 A

Tensión de alimentación para salidas 24 V DC +20 %/ -15 %
Tensión de alimentación y entradas 24 V DC +20 %/ -15 %
 

Datos de conexión

Tipo de conexión PUSH IN
 

Datos del sistema

Conexión 2 conectores RJ45 Entorno de programación basado en la Web
Herramienta de ingeniería

u-create web
Interfaz 2x Ethernet TCP/IP, 1x

Micro USB
Interfaz para la configuración Micro USB 2.0 Memoria (Flash) 4 GB, 32 GB via microSD
Número máx. de módulos

64

Procesador Dual Core ARM Cortex
A9, 624 MHz, 512 Mbyte
RAM

Reloj en tiempo real Alimentado por batería Tipo de módulo Control
Velocidad de transmisión bus de
backplane, máx. 48 Mbit
 

Datos generales

Carril TS 35 Grado inflamabilidad según UL 94 V-0
 

Clasificaciones

ETIM 6.0 EC000236 ETIM 7.0 EC000236
ETIM 8.0 EC000236 ECLASS 9.0 27-24-22-07
ECLASS 9.1 27-24-22-07 ECLASS 10.0 27-24-22-07
ECLASS 11.0 27-24-22-07
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Homologaciones

Homologaciones

ROHS Conformidad
UL File Number Search E141197
 

Descargas

Homologación/certificado/documento
de conformidad

RINA certificate
Bureau Veritas - Type Approval Certificate
Lloyd's Register - Type Approval Certificate
Hazardous Locations - UL Class 1 Division 2 Group ABCD
IECEx
UL ATEX
ABS-American Bureau Of Shipping - Certificate of PDA
Declaration of Conformity

Datos de ingeniería Compatibility information -- UC20-WL2000-AC Supported Modules List
CAD data -- STEP
Application notes -- Modbus/TCP master implementation in Node-RED - u-create web / Node-RED
Application notes -- UC20-WL2000-AC Application Note for data storage and logging to SD card
Application notes -- Modbus RTU Master with UR20-1COM-RS232-485-422 module - u-create
studio
Quick start guide -- Quick Start Guide - Function blocks for UR20-3EM-230V-AC
Quick start guide -- UR20-FBC-MOD/ u-remote Quick Start Guide for Modbus- Understanding Coils
and Register
Quick start guide -- UC20-WL2000-AC Quick Start Guide - Function blocks for UR20-3EM-230V-
AC

Notificación de cambio de producto Release Notes - web
Software Software -- u-link VPN-Client

Firmware -- Current Firmware
Firmware -- Archived Firmware

Documentación del usuario u-link Technical User Guide
u-control Handbuch (Deutsch)
u-control Manual (English)
Online help / Online documentation / Manual
Quick reference / Instruction inlay
20210504 Security Advisory Accidentally open network port in u-control and IoT-Gateway

Catálogo Catalogues in PDF-format
 

https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//52872
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//90817
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//212710
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//212711
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//212712
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//212713
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//245075
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//200506
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//97395
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//164201
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//225496
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//225497
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//225500
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//225500
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//245621
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//246227
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//246227
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//246233
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//246233
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//79182
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//35627
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//79184
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//89386
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//39940
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//77933
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//77934
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//199492
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//206393
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//211380
http://catalog.weidmueller.com/assets/LINK/Catalog.html
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Block diagram Connection diagram



Professional Line INDUSTRY Wind speed sensor

Id-No.
Wind speed 0...20 mA output 
Wind speed 4...20 mA output 0
Wind speed 0...10 VDC output = 0...50 m/s

Measuring range 0.7...50 m/s
Accuracy < ± 2 % FS
Resolution < 0.02 m/s
Starting value < 0.7 m/s
Output max. load 600 Ω • 0(4)...20 mA = 0...50 m/s
Range of application temperatures -30...+70 °C heated • wind speed 0...60 m/s
Supply voltage 24 (20...28) VDC • max. 800 mA • electr. controlled heating • 18 W
Measuring elements plastic • wind direction: wind vane - dimensionally stable • wind speed: 3 armed cup rotor - fail safe
Measuring principle Hall Sensor Array
Dimensions wind speed: cup rotor Ø 95 mm - H 230 mm
Housing aluminium • anodised • IP 55 • Ø 32 mm • bore Ø 30 mm for mounting at traverse
Weight approx. 0.25 kg
Included in delivery cable • with plug • 12 m • ready-for-use

 PRODUCT-VIEW

INDUSTRY WIND SPEED SENSOR
Proven in a wide range of applications

Of a special nature and a very economical purchase is this wind speed 
sensor. Furthermore, the sensor impresses with high accuracy, the 
simplest mounting methods and ultimately robust, seawater resistant 
materials. The optimal heating of the sensor head and the minimum 
power demand of the system are made possible by thermal decoupling 
of the housing shaft.

· precision, tradition and future reliability

· large operative measuring and temperature range

· simplest mast mounting

· very good starting values through magnetic, contactless measuring 
principle

· optimal heating concept

APPLICATIONS
· industrial applications
· wind power plants
· building services
· wind warning devices on cranes
· in all climatic zones
· environmental measurements



Secondary Standard

285 to 2800nm

0 to 1 V
-200 to 2000 W/m²

4 to 20mA
0 to 1600 W/m²

RS-485 Modbus®

-400 to 4000 W/m²

< 0.7s
< 2s

< 7 W/m²
< 2 W/m²

< 0.5%

< 0.2%

< 10 W/m²

< 1% (-20°C to +50°C)
< 2% (-40°C to +70°C)

< 3%

< 0.2%

180°

< 0.1°

5 to 30 VDC

-V version: 55mW
-A version: 100mW

Thermopile

Smart Sensor Explorer Software,
for configuration, test and data logging

-40°C to +80°C

-40°C to +80°C

67

0 to 100% non-condensing

Classification to ISO 9060:1990

Specifications SMP10 

Spectral range (50% points)

Analogue output • V-version
Analogue output range

Analogue output • A-version
Analogue output range

Serial output

Serial output range

Response time (63%)
Response time (95%)

Zero offsets
(a) thermal radiation (at 200 W/m²)
(b) temperature change (5 K/h)

Non-stability (change/year)

Non-linearity (100 to 1000 W/m²)

Directional response
(up to 80° with 1000 W/m² beam)

Temperature response

Power consumption (at 12 VDC)

Software, Windows™

Spectral selectivity (350 to 1500 nm)

Tilt response (0° to 90° at 1000 W/m²)

Field of view

Accuracy of bubble level

Supply voltage

Detector type

Operating temperature range

Storage temperature range

Humidity range

Ingress Protection (IP) rating

High performance for PV panel and thermal collector testing,
solar energy research, solar prospecting, materials testing,
advanced meteorology and climate networks

Recommended applications

Note: The performance specifications quoted are worst-case and/or maximum vaues

6
8

 m
m

Ø50 mm

Ø150 mm

SMP10 housing

PIRANOMETRO SMP10
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PRO MAX 120W 24V 5A

PROmax ofrece diferentes soluciones para una
automatización exigente.
Nuestras fuentes de alimentación conmutadas PROmax,
duraderas y de alto rendimiento, están diseñadas para
responder a requerimientos especialmente exigentes.
PROmax resuelve con fiabilidad sobrecargas continuas de
hasta 20% o picos breves de 300% que se producen a
altas temperaturas en el armario de distribución.
También ofrece alta capacidad suministro (Power Boost)
y plena potencia en un amplio rango de temperaturas.
Nuestras fuentes de alimentación conmutadas se pueden
utilizar en todo el mundo, además de ser aptas para
lugares de espacio reducido gracias a su mínima anchura.
Junto con nuestro UPS, los módulos de diodos y/o los
módulos capacitivos CAP, puedes crear soluciones de
suministro de corriente adaptadas a tus necesidades.

Datos generales para pedido

Versión Alimentación de corriente, fuente de alimentación
conmutada, 24 V

Código 1478110000
Tipo PRO MAX 120W 24V 5A
GTIN (EAN) 4050118285956
Cantidad 1 Pieza
 

http://catalog.weidmueller.com/catalog/Start.do?localeId=es&ObjectID=1478110000
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Dimensiones y pesos

Profundidad 125 mm Profundidad (pulgadas) 4,921 inch
Altura 130 mm Altura (pulgadas) 5,118 inch
Anchura 40 mm Anchura (pulgadas) 1,575 inch
Peso neto 858 g
 

Temperaturas

Temperatura de almacenamiento -40 °C...85 °C Temperatura de servicio -25 °C...70 °C
Humedad a temperatura de servicio 5...95 % (sin

condensación)

Conformidad medioambiental del producto

REACH SVHC Lead 7439-92-1
 

Datos nominales UL

Núm. de certificación (cURus) E255651
 

Entrada

Consumo de corriente AC 1A @ 230 VAC / 2,5A @
115 VAC

Consumo de corriente DC 1,5A @ 370 VDC / 2,5A @
120 VDC

Fusible de entrada (interno)

Sí

Fusible previo recomendado 6 A, Car. B, interruptor de
protección, 6 A, car. C,
fusible automático

Gama de tensión de entrada DC 80...370 V DC Intensidad de conexión máx. 15A
Potencia admitida nominal 134,8 VA Protectores de sobretensión, entrada Varistor
Rango de tensión de entrada AC 85…277 V AC Sistema de conexión Conexión brida-tornillo
Zona de frecuencia AC 45…65 Hz
 

Salida

Conmutado paralelo sí, máx. 5 Corriente de salida nominal para Unominal5 A @ 60 °C
Potencia de salida 120 W Protección contra tensión inversa Sí
Rizado residual, picos de tensión de
desconexión

< 50 mVss @ UNenn, Full
Load

Sistema de conexión
Conexión brida-tornillo

Tensión de salida, max. 29,5 V Tensión de salida, min. 22,5 V
Tensión de salida, observacione (ajustable con

potenciómetro)
Tensión nominal de salida

24 V DC ± 1 %



Hoja técnica
PRO MAX 120W 24V 5A

Datos técnicos

 

Fecha de creación 23 de febrero de 2022 9:59:37 CET

Versión del catálogo 11.02.2022 / Nos reservamos el derecho de introducir modificaciones
técnicas

3

Datos generales

Categoría de sobretensión III Corriente de descarga a tierra, máx. 3,5 mA
Deriva térmica > 60°C / 75% @ 70°C Factor de potencia (aprox.) > 0,90 @ 230 V AC
Grado de eficiencia

89%

Indicador de servicio LED rojo/verde y relé
(≥21,6 V DC LED verde,
relé on / ≤20,6 LED rojo,
relé off)

Limitación de intensidad

> 120 % IN

Posición de montaje, instrucciones de
montaje

Horizontal en un carril
TS35. 50 mm de espacio
en parte superior e inferior
para circ. de aire. Se
pueden montar en línea
sin espacio intermedio.

Protección contra cortocircuito
Sí

Protección contra tensión inversa de la
carga 30…35 V DC

Pérdida de potencia, sin carga 1,2 W Temperatura de servicio -25 °C...70 °C
Tiempo de puenteado de fallo de CA @
Inominal mín. 20 ms

Versión especial de la capota Metal, resistente a la
corrosión

 

Coordenadas de aislamiento

Categoría de sobretensión III Clase de protección I, con conexión de tierra
Grado de polución

2
Humedad a temperatura de servicio 5...95 % (sin

condensación)
Tensión de aislamiento entrada /salida 4 kV
 

EMC / choque / vibración

Emisión de ruidos de conformidad con la
norma EN55032

Clase B

Prueba de resistencia a interferencias
según

EN 55024, EN 55032,
IEC61000-3-2,-3,
IEC61000-4-2,-3,-4,-5,-6,-8,-11

Resistencia a la vibración según IEC
60068-2-6 2,3 g

Resistencia al impacto según IEC
60068-2-27

30 g en todas las
direcciones

 

Seguridad eléctrica (normas aplicadas)

Equipamiento eléctrico de las máquinas
según EN60204

Equipos electrónicos con componentes
electrónicos

según EN50178 /
VDE0160

Protección contra corrientes peligrosas
Según VDE 0106-101

Separación segura / protección frente a
choques eléctricos

VDE0100-410 / según
DIN57100-410

Tensión baja de protección SELV según IEC 60950-1,
PELV conforme a la norma
EN 60204-1

Transformadores de seguridad para
fuentes de alimentación conmutadas Conforme a la norma EN

61558-2-16

Datos de conexión (entrada)

Sección de conexión del conductor
AWG/kcmil , max. 10

Sección de conexión del conductor
AWG/kcmil , min. 26

Sección de conexión del conductor,
flexible , max. 4 mm²

Sección de conexión del conductor,
flexible , min. 0,22 mm²

Sección del conductor, rígido , máx. 6 mm² Sección del conductor, rígido , mín. 0,18 mm²
Sistema de conexión Conexión brida-tornillo
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Datos de conexión (salida)

Número de bornes
8 (++,---,11,13,14)

Sección de conexión del conductor
AWG/kcmil , max. 12

Sección de conexión del conductor
AWG/kcmil , min. 26

Sección de conexión del conductor,
flexible , max. 4 mm²

Sección de conexión del conductor,
flexible , min. 0,5 mm²

Sección del conductor, rígido , máx.
6 mm²

Sección del conductor, rígido , mín. 0,5 mm² Sistema de conexión Conexión brida-tornillo
 

PA52_7 Señalización

Carga de contacto (CNA) max. 30 V DC / 1 A Contacto libre de potencial Sí
Indicador de servicio LED rojo/verde y relé

(≥21,6 V DC LED verde,
relé on / ≤20,6 LED rojo,
relé off)

Homologaciones

Instituto (GERMLLOYD) GERMLLOYD Instituto (cULus) CULUS
Instituto (cULusEX) CULUSEX Instituto (cURus) CURUS
N.º de certificado (cULus) E258476 N.º de certificado (cULusEX) E470829
Núm. de certificación (GERMLLOYD) TAA00000TT Núm. de certificación (cURus) E255651
 

Clasificaciones

ETIM 6.0 EC002540 ETIM 7.0 EC002540
ETIM 8.0 EC002540 ECLASS 9.0 27-04-07-01
ECLASS 9.1 27-04-07-01 ECLASS 10.0 27-04-07-01
ECLASS 11.0 27-04-07-01
 

Homologaciones

Homologaciones

ROHS Conformidad
UL File Number Search E258476
 

Descargas

Homologación/certificado/documento
de conformidad Declaration of Conformity
Datos de ingeniería CAD data -- STEP
Datos de ingeniería EPLAN, WSCAD, Zuken E3.S
Documentación del usuario Operating instructions
Catálogo Catalogues in PDF-format
 

https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//164769
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//61867
http://catalog.weidmueller.com/assets/LINK/CAE_EN.html
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//68816
http://catalog.weidmueller.com/assets/LINK/Catalog.html
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Símbolo eléctrico Curva de deriva

Curva de deriva



Professional Line THP[pro] Temperature-Humidity-Pressure Sensor

Id-No.

Meas. range air temperature -40...+70 °C

Meas. range rel. humidity 0...100 % r.h.

Meas. range barometric 

pressure
500...1100 hPa

Accuracy air temperature ± 0.1 K (0…60 °C) • ± 0.2 K (-40…0 °C)

Accuracy rel. humidity typ. ± 1.5 % (0...80 %) r. h. • ± 2 % (>80 %) r. h. • Reaction time relative humidity (at v = 1.5 m/s): 30 s

Accuracy barometric pressure ± 2 hPa (-30...+70 °C) • ± 1 hPa (-10...+60 °C) • ± 0.5 hPa at 25 °C

Resolution air temperature 0.1 °C

 PRODUCT-VIEW

THP[pro] TEMPERATURE-HUMIDITY-PRESSURE SENSOR
Proven measurement technology

Now with improved accuracy!

The sensor THP[pro] is a combined measuring instrument for 
measuring relative humidity, air temperature and air pressure. The 
sensor is characterised by by high accuracy and energy-saving 
electronics. Also with Modbus or customised protocols realisable!

· combined measuring instrument for high-quality use

· capacitive humidity measuring element

· low maintenance

· signal output: RS 422/ Talker • NMEA • Modbus

· for use in all climatic zones

· suitable sensor shelter type  (recommended option)

APPLICATIONS
· hydrology
· building technology
· power plants
· industry



Professional Line THP[pro] Temperature-Humidity-Pressure Sensor

Resolution rel. humidity 0.1 % r.h.

Resolution barometric pressure 0.1 hPa

Protocols NMEA 0183 (default) · WIMHU · WIMMB · WIMTA · Modbus RTU

Interface Serial RS 422/ Talker • baud rate 4800 • 1 Hz • 8 N 1 • SDI-12 *)

Supply voltage 4.8...33 V DC

Power consumption Without terminating resistor: 4 mA at 24 VDC • 6 mA at 12 VDC • 11 mA at 4,8 VDC

Dimensions H 140 mm x Ø 20 mm

Housing Aluminium especially-coated • M12 connector plug (4 pole)

Protection class IP 65 (housing)

Weight approx. 80 g

Standards
DIN EN 60945

DIN EN 61000-4-2, 3, 4, 6, 11

Options (order separately)
 Pre-configuration of the standard THP[pro] to SDI-12 Cable: 32.05005.001500 · 5 

pole M12, 15 m

Accessories (order separately)

 Sensor shelter with natural ventilation 

 Sensor shelter with artificial ventilation 

 sensor cable, 15 m, 4 pole, M12 plug 

 sensor cable, 12 m, 4 pole, M12 plug

 PRODUCT-VIEW
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VDATA CAT6

• Indicado para cat. 5 (hasta 100 MHz) y Cat. 6 (hasta
250 MHz, clase E)

• Indicado para PoE+ (según IEEE 802.3at, IEEE 802.3bt
tipos 3 y 4)

• Protección de todos los pares de hilos
• Conexión mediante conectores hembra RJ45
• Caja de metal

Datos generales para pedido

Versión Sujeción de carriles, Protectores de sobretensión,
Cat.6, 802.3 a tipo 1, 802.3 a tipo 2, 802.3 a tipo
3, UP(L/N-PE) ≤ 550 V

Código 1348590000
Tipo VDATA CAT6
GTIN (EAN) 4050118153002
Cantidad 1 Pieza
 

http://catalog.weidmueller.com/catalog/Start.do?localeId=es_ES&ObjectID=1348590000
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Dimensiones y pesos

Profundidad 46 mm Profundidad (pulgadas) 1,811 inch
Altura 75 mm Altura (pulgadas) 2,953 inch
Anchura 19 mm Anchura (pulgadas) 0,748 inch
Peso neto 137 g
 

Temperaturas

Temperatura de almacenamiento -40 °C...85 °C Temperatura de servicio -40 °C...80 °C
Humedad 0...95 % (sin

condensación)

Datos nominales UL

Núm. de certificación (UL) E311081 Tensión nominal UN 48 V
Tensión disruptiva (VDC) L-G 72 V - 120 V Voltage Breakdown (VDC) L-L 53 V - 73 V
Tipo de tensión DC
 

Coordenadas del aislamiento según EN 50178

Categoría de sobretensión III Grado de polución 2
 

Datos nominales IEC / EN

Atenuación por inserción
≤ 1 dB @ 250 MHz

Capacitancia conductor-PE a 1 MHz, 1
Vrms 20 pF

Capacitancia conductor-conductor a 1
MHz, 1 Vrms 30 pF

Características de transmisión de la
señal (-3 dB) 250 kHz

Clase de requisitos según IEC 61643-21
C2, D1

Corriente de choque del rayo Iimp
(10/350 µs) Conductor-PE 1 kA

Corriente de fuga In (8/20µs) conductor-
PE 5 kA

Corriente de fuga, Iimp (10/350 µs)
1 kA

Corriente descarga nominal Imáx
(8/20µs) conductor-PE 10 kA

Corriente nominal IN
1 A

Nivel de protección UP (típ.)
≤ 550 V

Normas IEC 61643-21 (conforme),
UL

Resistencia a la corriente de choque C2 10 kA Resistencia a la corriente de choque D1 1 kA 10/350 μs
Resistencia de paso <0.1 Ω Tensión continua máxima, Uc (AC) 48 V
Tiempo de respuesta < 1 ns Tipo de tensión AC/DC
Zona de frecuencia, max. 250 MHz apropiado para Conector RJ45
 

Datos generales

Carril TS 35 x 15, TS 35 x 7.5 Color gris plata
Diseño

otros, Conector intermedio
Segmento Protección de sobretensión

de datos
Tipo de protección

IP20

Versión Cat.6, 802.3 a tipo 1,
802.3 a tipo 2, 802.3 a
tipo 3

apropiado para Conector RJ45
 

Datos de conexión

Técnica de conexión de conductores RJ45-Port Tipo de conexión RJ45-Port
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Garantía

Período 5 años
 

Clasificaciones

ETIM 6.0 EC000943 ETIM 7.0 EC000943
ETIM 8.0 EC000943 ECLASS 9.0 27-13-08-07
ECLASS 9.1 27-13-08-07 ECLASS 10.0 27-13-08-07
ECLASS 11.0 27-13-08-07
 

Indicación importante

Información de producto UL File e311081
 

Homologaciones

Homologaciones

ROHS Conformidad
UL File Number Search E311081
 

Descargas

Homologación/certificado/documento
de conformidad EU_Konformitätserklärung / EU_Declaration_of_Conformity
Datos de ingeniería CAD data -- STEP
Datos de ingeniería EPLAN, WSCAD
Documentación del usuario Beipackzettel / Instruction sheet
Catálogo Catalogues in PDF-format
Folletos
 

https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//86273
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//54141
http://catalog.weidmueller.com/assets/LINK/CAE_EN.html
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//38520
http://catalog.weidmueller.com/assets/LINK/Catalog.html
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Circuit diagram
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VPU III R 230V/6KV AC

Protector de sobretensión de tipo III

• Descargador compacto de tipo III para protección de
AC/DC según IEC 61643-11:2012

• Adecuado para la protección de equipos
• Instalación cerca del aparato a proteger
• Con intensidades nominales > 16 A se puede utilizar

como descargador one port

Datos generales para pedido

Versión Descargador de sobretensión, Baja tensión, con
contacto remoto, Monofásico, UP(L/N-PE) ≤ 1200
V

Código 1351650000
Tipo VPU III R 230V/6KV AC
GTIN (EAN) 4050118158496
Cantidad 1 Pieza
 

http://catalog.weidmueller.com/catalog/Start.do?localeId=es_ES&ObjectID=1351650000
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Dimensiones y pesos

Profundidad 71,5 mm Profundidad (pulgadas) 2,815 inch
Altura 102 mm Altura (pulgadas) 4,016 inch
Anchura 18 mm Anchura (pulgadas) 0,709 inch
Peso neto 77 g
 

Temperaturas

Temperatura de almacenamiento -40 °C...70 °C Temperatura de servicio -40 °C...70 °C
Humedad 5 - 95% de humedad rel.
 

Coordenadas del aislamiento según EN 50178

Categoría de sobretensión II Grado de polución 2
 

Datos nominales IEC / EN

Capacidad nominal de corriente de
cortocircuito ISCCR 1,5 kA

Clase de requisitos según IEC 61643-11
Tipo III

Clase de requisitos según la norma EN
61643-11 T3

Contacto de aviso
250 V 10 A 1 NC

Coordinación de energía (≤10 m) Tipo 2, Tipo 3 Corriente de fuga a Un 30 µA
Corriente del conductor de protección
IPE 30 µA

Corriente descarga máxima (8/20 µs)
3 kA

Corriente nominal IN 16 A Frecuencia de red a 250 Vmáx. 50...60 Hz
Fusible 16 A Nivel de protección UP (típ.) ≤ 1200 V
Nivel de protección Up at IN (L/N-PE)

≤ 1,8 kV
Normas IEC61643-11,

EN61643-11
Número de polos 1 Red de baja tensión Monofásico
Sobretensión temporal - TOV 438 V Tensión continua máxima, Uc (AC) 300 V
Tensión de choque combinado UOC 6 kV Tensión nominal (AC) 230 V
Tiempo de respuesta ≤ 100 ns Tipo de tensión AC
 

Datos de conexión mensaje remoto

Longitud de desaislado 5 mm Par de apriete máx. 0,5 Nm
Sección de conexión de conductores,
rígido, máx. 1,5 mm²

Sección de conexión de conductores,
rígido, mín. 0,2 mm²

Tipo de conexión Conexión brida-tornillo
 

Datos generales

Carril TS 35 Color naranja
Diseño Cajas de instalación; 1 TE,

Insta IP20
Grado inflamabilidad según UL 94

V-0
Indicación óptica de funcionamiento LED verde = OK, LED rojo

= descargador defectuoso,
reemplazar

Segmento

Distribución eléctrica
Tipo de protección IP20 Versión con contacto remoto
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Datos de conexión

Tipo de conexión
Conexión brida-tornillo

Longitud de desaislado, conexión
nominal 7 mm

Par de apriete, min. 0,4 Nm Par de apriete, max. 0,5 Nm
Sección de embornado, conexión
nominal 2,5 mm²

Sección de embornado, mín.
0,5 mm²

Sección de embornado, máx.
2,5 mm²

Sección de conexión del conductor,
rígido, min. 0,13 mm²

Sección de conexión del conductor,
rígido, max. 2,5 mm²

Sección de conexión del conductor,
flexible, mín. 0,5 mm²

Sección de conexión del conductor,
flexible, max. 2,5 mm²

Sección de conexión del conductor,
flexible, term. tub. (DIN 46228-1), min. 0,5 mm²

Sección de conexión del conductor,
flexible, term. tub. (DIN 46228-1), max. 2,5 mm²

Sección del conductor, semirrígido, mín.
0,5 mm²

Sección del conductor, semirrígido, máx.2,5 mm²
 

Garantía

Período 5 años
 

Clasificaciones

ETIM 6.0 EC000941 ETIM 7.0 EC000941
ETIM 8.0 EC000941 ECLASS 9.0 27-13-08-05
ECLASS 9.1 27-13-08-05 ECLASS 10.0 27-13-08-05
ECLASS 11.0 27-13-08-05
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Bases de licitación

Especificación larga Protector de sobretensión
que cumple los requisitos
de tipo 3 según
IEC 61643-11, EN
61643-11:2013. El
descargador se utiliza
como protector contra
sobretensiones en
aplicaciones conformes
con IEC 61643-12. El
descargador se instala
cerca del equipo que
hay que proteger en un
armario de distribución/
instalación estándar. El
VPU III R 230 V se conecta
a tierra entre el conductor
de fase y el conductor de
neutro. Con dispositivo
térmico de separación
en el varistor. Si no hay
protección, el color de
los LED pasa de verde a
rojo. El estado funcional se
visualiza también a través
de un contacto señalizador
libre de potencial (contacto
NC). Tensión nominal: 230
V AC, In/Imáx (8/20 µs):
3 kA, nivel de protección
< 1,8 kV, corriente de
carga IL: 16 A, salida
telecomunicaciones:
contacto NC: 250 V/0,5
A 48 V DC/0,1 A, tipo:
Weidmüller VPU III R 230
V, código 1351650000 o
equivalente

  Especificación corta

Descargador de tipo 3
con Uoc: 6 kV apropiado
para sistemas de 230 V
AC. Nivel de protección
< 1,8 kV. Con alarma
remota. Tipo: Weidmüller
VPU III R 230 V/6 kV,
código 1351650000 o
equivalente

Homologaciones

Homologaciones

ROHS Conformidad
 

Descargas

Homologación/certificado/documento
de conformidad

EAC VPU SERIES
EU_Konformitätserklärung / EU_Declaration_of_Conformity

Datos de ingeniería CAD data -- STEP
Datos de ingeniería EPLAN, WSCAD
Pliego de condiciones Ausschreibungstext DE

Tenderspecification EN
Documentación del usuario Beipackzettel / Instruction sheet
Catálogo Catalogues in PDF-format
Folletos
 

https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//90923
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//86281
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//61316
http://catalog.weidmueller.com/assets/LINK/CAE_EN.html
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//179607
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//179608
https://mdcop.weidmueller.com/mediadelivery/asset/900_//35657
http://catalog.weidmueller.com/assets/LINK/Catalog.html
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Símbolo eléctrico

Schematic circuit diagram



Professional Line INDUSTRY Wind direction sensor

Id-No.
 Wind direction 0...20 mA output 
Wind direction 4...20 mA output 
Wind direction 0...10 VDC output = 0...360°

Measuring range 0...360°
Accuracy ± 2°
Resolution 2°
Starting value < 0.7 m/s
Output max. load 600 Ω • 0(4)...20 mA
Range of application temperatures -30...+70 °C heated • wind speed 0...60 m/s
Supply voltage 24 (20...28) VDC • max. 800 mA • electr. controlled heating • 18 W
Measuring elements plastic • wind vane - dimensionally stable
Measuring principle Hall Sensor Array
Dimensions wind vane L 232 mm - H 327 mm
Housing aluminium • anodised • IP 55 • Ø 32 mm • bore Ø 30 mm for mounting at traverse
Weight approx. 0.35 kg
Included in delivery cable • with plug • 12 m • ready-for-use

 PRODUCT-VIEW

INDUSTRY WIND DIRECTION SENSOR
A very economical purchase

Of a special nature and a very economical purchase is this wind 
direction sensor. Furthermore, the sensor impresses with high 
accuracy, the simplest mounting methods and ultimately robust, 
seawater resistant materials. The optimal heating of the sensor head 
and the minimum power demand of the system are made possible by 
thermal decoupling of the housing shaft.

· precision, tradition and future reliability

· large operative measuring and temperature range

· simplest mast mounting

· very good starting values through magnetic, contactless measuring 
principle

· optimal heating concept

APPLICATIONS
· industrial applications
· wind power plants
· building services
· wind warning devices on cranes
· in all climatic zones
· environmental measurements
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